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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE DIREITO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. No dia dezessete de novembro de dois mil e vinte e um, às
dez horas e dez minutos, em sessão virtual realizada pelo Google Meet, sob presidência da Professora Ana
Luíza Garcia Campos, reuniram-se os membros do Conselho Departamental do Departamento de Direito da
Universidade Federal de Lavras. Presentes: Ana Luíza Garcia Campos, Fernanda Gomes e Souza Borges,
Fernanda Valle Versiani, Fernando Nogueira Martins Júnior, Gustavo Henrique Miranda (suplente da
representante discente), Mateus Silva do Nascimento e Stefania Becattini Vaccaro. Ausente com
justificativa o Professor Leonardo Gomes Penteado Rosa. Mateus precisou se ausentar às 10:15 horas para
participar de outra reunião e o Professor Pedro Ivo Ribeiro Diniz adentrou à reunião no mesmo horário. 1.
Aprovação da Ata da Reunião de 01 de setembro de 2021. 2. Pedido de adiamento de alteração
do Regime de Trabalho - Professor Fernando Nogueira Martins Júnior. 3. Alteração na Resolução
nº. 012/2021 - Mudança no título do projeto. 4. Informes Gerais. Professora. Ana Luíza deu início à
reunião. 1. Aprovação da Ata da Reunião de 01 de setembro de 2021. Professora. Fernanda Borges
solicitou retificação às linhas 103 para colocar atividades no plural. Ata aprovada por unanimidade. 2.
Pedido de adiamento de alteração do Regime de Trabalho - Professor Fernando Nogueira
Martins Júnior. Professor. Fernando fez esclarecimentos sobre seu requerimento, inclusive sobre sua
justificativa por motivos pessoais. Professora. Fernanda Borges propôs que se aprovasse o pedido.
Aprovado por unanimidade. 3. Alteração na Resolução nº. 012/2021 - Mudança no título do
projeto. Professora Ana Luíza esclareceu que o pedido se mantém o mesmo já aprovado em reunião
anterior deste Conselho, solicitando, apenas, aprovação da retificação do nome do projeto que foi alterado.
Professora. Fernanda Borges propôs que se aprovasse. Aprovado por unanimidade. 4. Informes Gerais.
Informes da Chefia. O DIR está enfrentando algumas dificuldades com professores substitutos, sobretudo
nos dois últimos semestres, para estarem na cidade presencialmente. Dois professores não vão continuar:
de processo civil e de direito civil, ambos por incompatibilidades de horário. A Chefia já entrou em contato
com os segundos colocados dos dois concursos de professores substitutos que manifestaram interesse em
assumir a vaga, inclusive com disponibilidade para o horário já elaborado pela Coordenação de Curso.
Professora Fernanda Borges solicitou que quando tais fatos ocorrerem, em relação aos Professores
substitutos, que os representantes de setores sejam comunicados para que se tente chegar a alguma
solução conjuntamente com a Chefia e a Coordenação de Curso, esclarecendo que entende a exiguidade
dos prazos para a tomada de decisões. Professora Ana Luiza e Professora Fernanda Versiani esclareceram
os fatos e informaram todas as decisões que vêm sendo tomadas. Deu-se por encerrada a reunião do
Conselho Departamental às dez horas e quarenta e quatro minutos. Eu, Fernanda Gomes e Souza Borges
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e demais participantes.
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